
                                                                         
 

РІШЕННЯ 
сорокова сесія VІ скликання 

 
  від  12.03.2015 р. №________ 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
З метою соціальної підтримки та соціального захисту учасників 

антитерористичної операції (далі - АТО) та членів їх сімей, родин загиблих 
учасників АТО та враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 20 
серпня 2014 року № 413 «Про затвердження Порядку надання статусу 
учасника бойових дій особам, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції, забезпеченні її проведення», керуючись п.22 ч.1 
ст.26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні",  Коростенська 
міська рада 
    ВИРІШИЛА: 
 
 
         1.  Внести зміни до пунктів 1, 2, 8  Порядку надання пільг на оплату за 
житлово-комунальні послуги учасникам антитерористичної операції, членам 
їх сімей та членам сімей загиблих під час участі в антитерористичній 
операції, затвердженого рішенням тридцять сьомої cесії VI скликання від 
06.11.2014 р. № 1663, замінивши термін надання учасникам антитерористич-
ної операції, членам їх сімей та членам сімей загиблих під час участі в 
антитерористичній операції знижки на оплату за утримання будинків і 
споруд та прибудинкових територій, централізованого водопостачання та 
водовідведення, централізованого опалення та постачання гарячої води і 
вивезення твердих побутових відходів «з 01.11.2014 р. по 28.02.2015 року» на  
«з 01.11.2014 р. по 30.06.2015 року», в зв’язку з продовженням терміну 
надання їм вище зазначеної знижки з 01.03.2015 р. по 30.06.2015 року. 
  

Про внесення змін до рішення тридцять 
сьомої cесії VI скликання від 06.11.2014 р. 
№1663 Про затвердження Порядку надання 
пільг на оплату за житлово-комунальні 
послуги учасникам антитерористичної 
операції, членам їх сімей та членам сімей 
загиблих під час участі в антитерористичній 
операції 



 
         2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови Якубовського Л. 
    
 
 
 
 
Міський голова                                                                            В.Москаленко 
 
 
 
 
 
Секретар міської ради                                                                                                         В.Ходаківський 
 

Заступник міського голови                                                                                                 Л. Якубовський 

 

Начальник фінансового управління                                                                                   Л.Щербанюк 
 

Начальник управління житлово-комунального 
господарства                                                                                                                          В.Мартинюк                                                                                                                  
Начальник юридичного відділу                                                                                          Т.Камінська 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    


